Wochenplan Nummer 15 Klasse: 5

. Herr Ulrich fahrt mit dem Fahrrad um 8:15 Uhr in Ansbach ab.

Um 10:47 Uhr erreicht er Nurnberg. Wie lange war die Fahrzeit in Minuten?

. Wie lang (in cm) ist eine Strecke auf einer Landkarte, wenn sie in der Realitat
5 km lang ist und der Mal3stab der Karte 1: 25 000 betragt?

. Rechne vorteilhaft

a)704-5:3-18 b)125-3-8-7 €)9-25-54
d) 34 -18 + 18 - 66 + 34 e)(3-16):8-51

. Wie viele dreistellige Zahlen gibt es, die man aus den Ziffern 5, 7, 9 bilden

kann?
A5 1Ich bin eine ungerade Zahl A6 Ich bin einstellig
Ich bin durch 1 feilbar Ich bin keine gerade Zahl
Ich bin » 3+10 Ich bin » 40=-3¢
Ich bin nicht durch 5 Teilbar Ich bin keine Primzahl
welche zZahl bin ich? welche Zahl bin ich?
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. Berechne




